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100.00% 137

0.00% 0

V1 Deze enquête is bedoeld voor mensen die op dit moment hoofdzakelijk,
minstens driekwart van de werktijd, buitenshuis werken. Behoor je tot deze

groep?
Beantwoord: 137 Overgeslagen: 0

TOTAAL 137

Ja �

Nee �
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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100.00% 137

0.00% 0

V2 Werk je op dit moment voor dezelfde werkgever en in dezelfde functie
als voor de coronacrisis?

Beantwoord: 137 Overgeslagen: 0

TOTAAL 137

Ja �

Nee �
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja �

Nee �
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V3 Hoeveel uur werk je gemiddeld?
Beantwoord: 137 Overgeslagen: 0
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# REACTIES DATE

1 36 11/16/2020 8:36 PM

2 9 11/16/2020 4:46 PM

3 9 11/16/2020 4:35 PM

4 38 11/16/2020 3:02 PM

5 37 11/16/2020 2:21 PM

6 48 11/16/2020 10:07 AM

7 18 11/16/2020 9:41 AM

8 10 11/16/2020 12:57 AM

9 8 11/15/2020 7:38 PM

10 9 11/15/2020 7:03 PM

11 45 11/15/2020 6:47 PM

12 53 11/15/2020 6:38 PM

13 65 11/15/2020 3:59 PM

14 40 11/15/2020 12:59 PM

15 24 11/15/2020 11:03 AM

16 49 11/15/2020 10:02 AM

17 40 11/15/2020 9:12 AM

18 46 11/14/2020 7:27 PM

19 24 11/14/2020 7:19 PM

20 10 11/14/2020 6:55 PM

21 31 11/14/2020 6:49 PM

22 37 11/14/2020 11:30 AM

23 32 11/14/2020 10:46 AM

24 12 11/14/2020 8:44 AM

25 40 11/14/2020 8:31 AM

26 33 11/14/2020 8:26 AM

27 8 11/13/2020 10:38 PM

28 45 11/13/2020 10:07 PM

29 40 11/13/2020 9:12 PM

30 38 11/13/2020 9:08 PM

31 37 11/13/2020 9:06 PM

32 40 11/13/2020 8:49 PM

33 15 11/13/2020 8:38 PM

34 20 11/13/2020 8:33 PM

35 21 11/13/2020 7:36 PM

36 30 11/13/2020 6:44 PM

37 37 11/13/2020 6:42 PM
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38 40 11/13/2020 6:29 PM

39 39 11/13/2020 5:33 PM

40 40 11/13/2020 5:20 PM

41 36 11/13/2020 5:18 PM

42 37 11/13/2020 4:47 PM

43 3 11/13/2020 4:47 PM

44 40 11/13/2020 4:42 PM

45 9 11/13/2020 4:13 PM

46 37 11/13/2020 4:09 PM

47 32 11/13/2020 3:03 PM

48 30 11/13/2020 2:13 PM

49 10 11/13/2020 1:34 PM

50 37 11/13/2020 1:18 PM

51 40 11/13/2020 1:07 PM

52 32 11/13/2020 1:04 PM

53 40 11/13/2020 12:30 PM

54 25 11/13/2020 12:14 PM

55 20 11/13/2020 12:09 PM

56 37 11/13/2020 11:47 AM

57 34 11/13/2020 11:44 AM

58 24 11/13/2020 11:42 AM

59 25 11/13/2020 11:30 AM

60 36 11/13/2020 11:30 AM

61 37 11/13/2020 11:27 AM

62 43 11/13/2020 11:20 AM

63 40 11/13/2020 11:18 AM

64 15 11/13/2020 10:54 AM

65 15 11/13/2020 10:52 AM

66 43 11/13/2020 10:51 AM

67 40 11/13/2020 10:46 AM

68 45 11/13/2020 10:40 AM

69 37 11/13/2020 10:36 AM

70 37 11/13/2020 10:36 AM

71 36 11/13/2020 10:17 AM

72 30 11/13/2020 9:43 AM

73 40 11/13/2020 9:22 AM

74 36 11/13/2020 9:16 AM

75 38 11/13/2020 8:44 AM
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76 7 11/13/2020 8:04 AM

77 40 11/13/2020 7:56 AM

78 37 11/13/2020 6:53 AM

79 45 11/13/2020 6:05 AM

80 60 11/13/2020 5:21 AM

81 40 11/12/2020 11:02 PM

82 38 11/12/2020 10:48 PM

83 32 11/12/2020 10:36 PM

84 40 11/12/2020 10:19 PM

85 40 11/12/2020 9:44 PM

86 60 11/12/2020 9:25 PM

87 38 11/12/2020 9:13 PM

88 24 11/12/2020 8:57 PM

89 40 11/12/2020 8:27 PM

90 40 11/12/2020 8:24 PM

91 45 11/12/2020 8:23 PM

92 45 11/12/2020 8:21 PM

93 38 11/12/2020 8:11 PM

94 40 11/12/2020 8:01 PM

95 40 11/12/2020 7:45 PM

96 60 11/12/2020 7:44 PM

97 8 11/12/2020 7:35 PM

98 32 11/12/2020 7:24 PM

99 40 11/12/2020 7:23 PM

100 50 11/12/2020 7:21 PM

101 60 11/12/2020 7:21 PM

102 48 11/12/2020 7:20 PM

103 8 11/12/2020 7:07 PM

104 8 11/12/2020 7:04 PM

105 40 11/12/2020 7:03 PM

106 32 11/12/2020 6:58 PM

107 36 11/12/2020 6:56 PM

108 40 11/12/2020 6:55 PM

109 36 11/12/2020 6:52 PM

110 34 11/12/2020 6:51 PM

111 40 11/12/2020 6:40 PM

112 42 11/12/2020 6:37 PM

113 50 11/12/2020 6:30 PM
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114 21 11/12/2020 6:15 PM

115 38 11/12/2020 6:11 PM

116 45 11/12/2020 6:11 PM

117 24 11/12/2020 6:09 PM

118 32 11/12/2020 6:09 PM

119 45 11/12/2020 6:08 PM

120 40 11/12/2020 6:00 PM

121 25 11/12/2020 5:56 PM

122 9 11/12/2020 5:52 PM

123 36 11/12/2020 5:51 PM

124 34 11/12/2020 5:48 PM

125 40 11/12/2020 5:45 PM

126 12 11/12/2020 5:42 PM

127 40 11/12/2020 5:35 PM

128 20 11/12/2020 5:31 PM

129 32 11/12/2020 5:30 PM

130 40 11/12/2020 5:26 PM

131 55 11/12/2020 5:23 PM

132 36 11/12/2020 5:20 PM

133 36 11/12/2020 5:09 PM

134 45 11/12/2020 5:08 PM

135 20 11/12/2020 5:06 PM

136 32 11/12/2020 4:55 PM

137 60 11/12/2020 4:46 PM
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V4 In welke sector ben je werkzaam?
Beantwoord: 137 Overgeslagen: 0

Bouw

Communicatie

Cultuur en
overige...

Detailhandel

Financiële
instellingen

Gezondheid- en
welzijnszorg

Handel

Horeca

Industrie

Landbouw en
visserij

Onderwijs

Overheid

Transport en
logistiek

Vervoer

Zakelijke
dienstverlening

Anders,
namelijk:
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 137

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAAL 137

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

 There are no responses.  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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Communicatie

Cultuur en overige dienstverlening

Detailhandel

Financiële instellingen
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Handel
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Industrie

Landbouw en visserij
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Overheid

Transport en logistiek

Vervoer

Zakelijke dienstverlening

Anders, namelijk:
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7.58% 10

18.18% 24

67.42% 89

5.30% 7

1.52% 2

V5 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen werk ik:
Beantwoord: 132 Overgeslagen: 5

TOTAAL 132

Veel meer uren
dan voor de...

Iets meer uren
dan voor de...

Evenveel uren
als voor de...

Iets minder
uren dan voo...

Veel minder
uren dan voo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer uren dan voor de coronacrisis

Iets meer uren dan voor de coronacrisis

Evenveel uren als voor de coronacrisis

Iets minder uren dan voor de coronacrisis

Veel minder uren dan voor de coronacrisis
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26.52% 35

43.18% 57

27.27% 36

2.27% 3

0.76% 1

V6 Mijn werk kost me door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 132 Overgeslagen: 5

TOTAAL 132

Veel meer
energie dan...

Iets meer
energie dan...

Evenveel
energie als...

Iets minder
energie dan...

Veel minder
energie dan...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer energie dan voor de coronacrisis

Iets meer energie dan voor de coronacrisis

Evenveel energie als voor de coronacrisis

Iets minder energie dan voor de coronacrisis

Veel minder energie dan voor de coronacrisis
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0.76% 1

3.03% 4

34.09% 45

46.21% 61

15.91% 21

V7 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik:
Beantwoord: 132 Overgeslagen: 5

TOTAAL 132

Veel meer
plezier in m...

Iets meer
plezier in m...

Evenveel
plezier in m...

Iets minder
plezier in werk

Veel minder
plezier in werk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer plezier in mijn werk

Iets meer plezier in mijn werk

Evenveel plezier in mijn werk

Iets minder plezier in werk

Veel minder plezier in werk
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11.36% 15

30.30% 40

52.27% 69

6.06% 8

V8 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen staan mijn
arbeidvoorwaarden (loon, loonsverhogingen, toeslagen, arbeidsduur,

werktijden):
Beantwoord: 132 Overgeslagen: 5

TOTAAL 132

Erg onder druk

Enigszins
onder druk

Niet onder druk

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Erg onder druk

Enigszins onder druk

Niet onder druk

Weet niet/geen mening
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21.37% 28

39.69% 52

37.40% 49

0.76% 1

0.76% 1

V9 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik op mijn
werk:

Beantwoord: 131 Overgeslagen: 6

TOTAAL 131

Veel meer
stress dan v...

Iets meer
stress dan v...

Evenveel
stress als v...

Iets minder
stress dan v...

Veel minder
stress dan v...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer stress dan voor de coronacrisis

Iets meer stress dan voor de coronacrisis

Evenveel stress als voor de coronacrisis

Iets minder stress dan voor de coronacrisis

Veel minder stress dan voor de coronacrisis
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20.61% 27

41.22% 54

34.35% 45

3.82% 5

0.00% 0

V10 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen is mijn
werkdruk:

Beantwoord: 131 Overgeslagen: 6

TOTAAL 131

Veel hoger dan
voor de...

Iets hoger dan
voor de...

Even hoog als
voor de...

Iets minder
hoog dan voo...

Veel minder
hoog dan voo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel hoger dan voor de coronacrisis

Iets hoger dan voor de coronacrisis

Even hoog als voor de coronacrisis

Iets minder hoog dan voor de coronacrisis

Veel minder hoog dan voor de coronacrisis
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0.00% 0

3.05% 4

57.25% 75

29.77% 39

9.92% 13

V11 Mijn werk-privébalans is door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 131 Overgeslagen: 6

TOTAAL 131

Erg verbeterd

Iets verbeterd

Gelijk gebleven

Iets
verslechterd

Erg
verslechterd

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Erg verbeterd

Iets verbeterd

Gelijk gebleven

Iets verslechterd

Erg verslechterd
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6.11% 8

16.79% 22

72.52% 95

4.58% 6

V12 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen ben ik:
Beantwoord: 131 Overgeslagen: 6

TOTAAL 131

Heel bang om
mijn baan te...

Een beetje
bang om mijn...

Niet bang om
mijn baan te...

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Heel bang om mijn baan te verliezen

Een beetje bang om mijn baan te verliezen

Niet bang om mijn baan te verliezen

Weet niet/geen mening
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46.51% 60

38.76% 50

14.73% 19

V13 Door uitval van collega’s die met klachten thuis zitten, of in
quarantaine moeten door besmettingen in hun omgeving, is er structureel

sprake van onderbezetting op mijn werk.
Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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81.40% 105

17.05% 22

1.55% 2

V14 Ik kan op mijn werk niet altijd 1,5m afstand houden van collega’s.
Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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68.22% 88

27.13% 35

4.65% 6

V15 Ik vind het vermoeiend om op mijn werk constant rekening te moeten
houden met de coronamaatregelen.

Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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62.79% 81

32.56% 42

4.65% 6

V16 Het levert mij stress op dat mensen met wie ik beroepsmatig in
contact kom (collega’s, klanten, leveranciers, etc) de coronaregels niet zo

nauw nemen.
Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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Oneens

Weet niet/geen mening
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39.53% 51

50.39% 65

10.08% 13

V17 De coronacrisis en de bijbehorende maatregelen leiden bij mij op de
werkvloer regelmatig tot vervelende discussies en/of ruzies.

Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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58.91% 76

34.11% 44

6.98% 9

V18 Ik ben bang om op mijn werk besmet te raken met corona.
Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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50.39% 65

37.21% 48

12.40% 16

V19 Mijn werkgever doet genoeg om mij te beschermen tegen het
coronavirus.

Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis

25 / 34

38.76% 50

49.61% 64

11.63% 15

V20 Mijn werkgever heeft voldoende oog voor werkomstandigheden die
door het coronavirus veranderd zijn.

Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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31.78% 41

42.64% 55

25.58% 33

V21 Mijn werkgever houdt voldoende rekening met privéomstandigheden,
die door de coronacrisis mogelijk veranderd zijn.

Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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37.98% 49

28.68% 37

33.33% 43

V22 Mijn werkgever verplicht werknemers zich te laten testen als ze
(milde) klachten hebben.

Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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20.16% 26

46.51% 60

33.33% 43

V23 Werknemers die volgens de regels in thuisquarantaine zouden
moeten zitten, moeten van mijn werkgever soms toch komen werken.

Beantwoord: 129 Overgeslagen: 8

TOTAAL 129

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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V24 Mocht je zelf nog iets kwijt willen over buitenshuis werken tijdens de
coronacrisis, dan kan dat hier:

Beantwoord: 32 Overgeslagen: 105
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# REACTIES DATE

1 Bv:door corana maatregelen word ik regelmatig niet toegelaten naar toiletten bij sommige
klanten.

11/16/2020 4:49 PM

2 Toegang tot sanitair is moeilijk 11/16/2020 10:10 AM

3 worden bij de klanten als een virus verspreider behandeld ,bijvoorbeeld toilet verbod. 11/15/2020 4:05 PM

4 'n V t 11/14/2020 7:22 PM

5 Neer 11/14/2020 11:33 AM

6 De werkgever meld te laat een corona besmetting 11/13/2020 7:43 PM

7 Ik werk bij Postnl TGN. Helaas houden 80% van onze buitenlandse werknemers zich niet aan
de regels. Verplicht mondkapje en de 1,5 meter. Er is hier bijna geen controle op. Slechte
zaak.

11/13/2020 4:53 PM

8 De werkgever verteld ons waar wij aan ons moeten houden, maar collega's en klanten doen dit
helaas niet altijd.

11/13/2020 4:17 PM

9 Sfeer is er niet op vooruit gegaan. 11/13/2020 4:12 PM

10 We zitten in Friesland hier speelt het niet zo heel erg nog geen zieke collega's gehad 11/13/2020 3:07 PM

11 Ben blij dat ik niet thuis hoef te werken! 11/13/2020 2:17 PM

12 Ik vind vooral de maatregelen erg vervelend en stressvol en buitenproportioneel. Ik ben banger
voor de maatregelen en de zgn noodwet en dictatuur dan om Corona te krijgen. Werken met
een mondkapje is niet te doen als je fysieke arbeid verricht en ook zeer hinderlijk in het
contact met klanten. Ik zou willen dat ze kappen met die klets, het is bewezen dat het niet
werkt!

11/13/2020 1:12 PM

13 Als er corona gecontrasteerd is worden de mensen gewoon op het werk verwacht ook als ze
met die persoon in aanraking zijn geweest

11/13/2020 11:47 AM

14 Nee 11/13/2020 9:53 AM

15 Ik kom in Europa door oranje en rode gebieden, en als chauffeur moeten we gewoon doorgaan.
Wij kunnen geen corona krijgen.

11/13/2020 5:27 AM

16 Wij proberen zoveel mogelijk rekeni g te houden met de situatie en wijzen bezoekers en
medewerkers van andere afdelingen op de regels. Overal staat handgel en mondkapjes bij
toegangsdeuren.

11/12/2020 11:08 PM

17 Ik ben diabetes en mag niet thuis werken moet gewoon op kantoor werjen 11/12/2020 9:19 PM

18 Ik vind dat iedereen opzijn manier probeert de regels na te leven. Alleen lukt dat,in sommige
gevaalen dat gewoon niet . Of je denkt er even niet aan

11/12/2020 8:35 PM

19 Nee 11/12/2020 8:26 PM

20 Moeilijk afstand bewaren 11/12/2020 7:28 PM

21 Ik kom vaak bij klanten waar je niet naar de wc mag of koffie geserveerd krijgt. 11/12/2020 7:26 PM

22 als iemand positief is getest wordt voor de andere werknemers alleen gezegt dat hij/zij positief
is maar wordt niet gezegt wie

11/12/2020 7:13 PM

23 Mijn werkgever zal nooit iemand verplichten om zich te laten testen. Liever niet. Als het vanuit
de medewerker komt wordt er gevraagd of het echt wel nodig is.

11/12/2020 7:03 PM

24 heel die coronacrisis is behoorlijk overtrokken metname door de regering met al die achterlijke
regels waar geen reet van klopt. Het is alleen puur te doen om hun beleid van de europeese
unie erdoor te drukken niet meer en niet minder dus de hele corona pandemie is 1 grote Farcé

11/12/2020 6:36 PM

25 Volgens mijn leidinggevende mag je gewoon werken als je milde corona klachten hebt. 11/12/2020 6:24 PM

26 Nee 11/12/2020 6:20 PM

27 De taxiwereld volgt protocollen waar werkgevers de boventoon voeren, met name onbt begin
vd crisis mbt gebruik beschermingsmiddelen, schoonmaakmiddelen en testen

11/12/2020 6:02 PM
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28 Door crisis veel meer werkdruk als voorheen zit in nachtdienst deze week verschillende
collega’s moeten verschoven lopen door te veel zieke/afwezigheid

11/12/2020 5:38 PM

29 Geen idee wat 11/12/2020 5:28 PM

30 Waardeloos 11/12/2020 5:24 PM

31 Wij hebben nog heel veel inhuur van externen krachten. Nu worden waarschijnlijk een aantal
vaste krachten ontslagen terwijl wij nog wel inhuren. In mijn ogen klopt dit niet!

11/12/2020 5:14 PM

32 Als ik ergens kom moet ik een mondkapje op terwijl werknemers van klant dat niet hoeven
geen toilet bezoek toegestaan

11/12/2020 4:50 PM
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